Инновационный проект.

Устройство для определения концентрации глюкозы в крови.
         Устройство для определения концентрации глюкозы в крови, состоящее из измерительного прибора (глюкометра) и сменного картриджа с электрохимическими датчиками (тест-датчиками), на которые наносится исследуемая кровь.
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 Картридж состоит из корпуса с открывающейся крышкой, в котором находится пластина с множеством электрохимических датчиков, электроконтакты от которых подключаются к измерительному прибору. 
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Открывающаяся крышка выполнена с запирающим устройством и содержит ячейки, в каждой из которых находится слой гигроскопического и осушающего вещества.  При закрытой крышке ячейки пластины и ячейки крышки образуют герметичные камеры, в каждой из которых находится один электрохимический датчик и по одному слою гигроскопического и осушающего вещества. 
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	На чертеже показано как тест-датчики располагаются на пластине, и как от них токопроводящие дорожки идут к электроконтактам, которые входят в разъем глюкометра. 


При анализе открывается крышка картриджа и  исследуемая кровь наноситься на тестовую зону. Через 10-15 секунд  глюкометр выдает результат на экран, далее крышка картриджа закрывается, а осушающее и гигроскопичное вещество поглощает остатки крови с использованного тест-датчика. Для следующего анализа опять открывается крышка  и наносится кровь на следующий датчик, после использования всех датчиков(16-25 штук) картридж отсоединяется от глюкометра и утилизируется. Новый картридж вставляется в разъем глюкометра, при этом происходит автоматическая калибровка по картриджу.
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    Возможен вариант выполнения картриджа с несколькими крышками.
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   Данное устройство превосходит по всем показателям  аналогичные картриджные  глюкометры зарубежных производителей таких как компания  Bayer Diagnostics глюкометр Ascensia Breeze и  компания   Roche Diagnostics  глюкометр Accu-Chek Compact. По сравнению с зарубежными аналогами данный глюкометр намного проще в изготовлении, так как отсутствует сложная механическая часть. И значительно более удобен и понятен для пользователя так как картридж вставляется в разъем как же как обычная тест-полоска. Стоимость производства картриджа с 25 тест-элементами будет всего на 5-8% дороже стоимости производства упаковки  с 25 тест-полосками. По сути дела разница в производстве будет заключаться в том что пластина с тест-элементами не будет разрезаться на полоски как это делается сейчас и плюс несколько дешевых пластмассовых деталей из которых состоит картридж.  
Предлагаем сотрудничество заинтересованным предприятиям в продвижении данного инновационного проекта.
   Предприятие: BELBIOSENS
   Телефон: +3750235132755;  +375296347011; 
   e-mail: aseviaryn@rambler.ru
   Адрес: Беларусь, г.Мозырь, Ул. Бульвар Юности 4
               Беларусь, г.Мозырь, Ул. Малинина 2/72

